

Splošni poziv

Št. dopisa: 103-0001/2024-11

Datum: 20. 5. 2024

## Natečaj »Arhitektura in glasba«

Spoštovani!

Javni zavod za dolgotrajno oskrbo RAST Ruše razpisuje likovno – fotografsko - glasbeni natečaj »Arhitektura in glasba«, namenjen odraslim in otrokom vseh starosti.

»Arhitektura je zamrznjena glasba«, pravi Goethe.

Tako iščemo ritem v detajlih arhitekture ali strukturiran ritem v glasbi. Na natečaju lahko sodelujete na naslednje načine:

- Z likovnim delom, v katerem upodobite ritem v arhitekturi, stavbah iz naše kulturne dediščine. Tehnika je poljubna, velikost največ 50 x 70 cm. Likovno delo naj bo primerno za obešanje ali za postavitev na podstavek.
- S fotografskim delom, kjer ovekovečite detajl na stavbi iz naše kulture. Detajl je lahko prepoznaven ali neprepoznaven. Delo oddate ali v obliki fizične fotografije ali se natisne po poslani fotografiji na e-pošto.
- Z glasbeno točko, s poudarkom na ritmu in strukturi. Z glasbeno točko nastopite na dan otvoritve. Točka naj bo izvedena akustično (minimalno ozvočenje). Dobrodošli so tako posamezniki, skupine, kot tudi zbori.

Sodelujete lahko z enim delom. Dobrodošla so tudi skupinska dela.

Natečaj poteka v okvirju Dnevov evropske dediščine, ki potekajo med 28. 9. in 12. 10. 2024. Prvega oktobra si svetovni dan delita dva pomembna področja kulture – arhitektura in glasba. Otvoritev razstave z nastopom glasbenih točk bo v **torek, 1. 10. 2024, ob 10. uri**. Oddaja prijave z likovnimi in fotografskimi deli oziroma podatki o glasbenem delu je **ponedeljek, 16. 9. 2024, do 15. ure**. Dela se v novembru vračajo. Prijave, kontakt in dodatne informacije potekajo po e-pošti [kaja.lukac@zavod-rast.si](mailto:kaja.lukac@zavod-rast.si) ali po telefonu 030 479 854.

Veselimo se raznovrstnih izdelkov!

pripravila



prof. lik. um. KAJA LUKAČ mag. lik. um.

STROKOVNA SODELAVKA V PROGRAMIH



Irena Kukovec Stajan, univ. dipl. prav.

DIREKTORICA

PRILOGA

**PRIJAVNI OBRAZEC**

<b>PODATKI O PRIJAVLJENCU / PRIJAVLJENKI</b>	
Ime in priimek:	Starost, razred ali letnik:
Domač naslov (posamezniki) oz. šola in mentor:	
Kontakt (telefon, e-pošta, šola, kontaktna oseba):	
<b>A ) PODATKI O LIKOVNEM DELU (izpolnite v primeru oddaje likovnega dela)</b>	
Naslov likovnega dela:	
Tehnika (medij) likovnega dela:	
Format dvodimenzionalnega dela (višina, širina)/ trodimenzionalnega dela (višina, širina, globina):	
Nekaj besed avtorja o likovnem delu:	
<b>B) PODATKI O FOTOGRAFSKEM DELU (izpolnite v primeru oddaje fotografskega dela)</b>	
Naslov fotografskega dela:	
Nekaj besed avtorja o fotografskem delu:	

**C) PODATKI O GLASBENEM DELU (izpolnite v primeru oddaje glasbenega dela)**

Naslov glasbenega dela:

Dolžina trajanja glasbenega dela:

Avtorstvo in zapis o načinu izvedbe (zbor, glasbila, ozvočenje...):

Datum in kraj:

Podpis odgovorne osebe: